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Renaissance Scholars Mentoring Program Survey  

 

Please indicate whether you are a mentor or mentee. 

o Mentor 

o Mentee 
 

The overall quality of the mentoring program was good. 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Neutral 

o Disagree 

o Strongly disagree 
 

I met with my mentor or mentee each month face-to-face. 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Neutral 

o Disagree 

o Strongly disagree 
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The monthly mentor meet ups are scheduled at a convenient time. 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Neutral 

o Disagree 

o Strongly disagree 
 

The monthly mentor meet topics were timely and helpful. 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Neutral 

o Disagree 

o Strongly disagree 

 
Meeting once per month, as a large group, is just the right amount of community gatherings. 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Neutral 

o Disagree 

o Strongly disagree 
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The Renaissance Scholars staff were available for assistance regarding the mentoring program.  

o Strongly Agree 

o Agree 

o Neutral 

o Disagree 

o Strongly disagree 
 

During the mentoring program, I met with my mentor or mentee face-to-face: 

o 1-3 times 

o 3-6 times 

o 6-9 times  

o 10 or more times 

o Not at all 
 

The mentoring program was useful for the student. 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Neutral 

o Disagree 

o Strongly disagree 
 

How can the program be improved for next year? 

________________________________________________________________ 
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